eC‘MC mad  un programme pour améliorer I’éducation a Madagascar

Série A - session 2008 : exercice 2 - corrigé

1 - Représentation graphique des points M;
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2 - a) Coordonnées de 6, et G, points moyens respectifs des nuages partiels

Les coordonnées de G; sont X1 =

1+223+4 =25 et ;1 — 26000+28000+50000+65000 _ 4> 250

4
Les coordonnées de G, sont X2 :%17*8 =65 et y, = £1000+83000+7.20000+125000 = 102250

b) Equation cartésienne de la droite (616.)
C'est delaformey=ax+b
On a a résoudre un systéme de deux équations a deux inconnues a et b de la forme :

a;l + b = ;l
3;2 + b = ;2
N 25a+b=42250
d'ou
6,5a+b =102250
apres résolutionona: a= 10225074220 _ 15000 et b= 42 250 - 2,5 a=4750.

6,5-25
L'équation de la droite (6:6;) est :y =15 000 x + 4 750.

3 - Le nombre y de téléphones vendus par ce distributeur pour la dixieme année.
Pour x =10, ona y = 15000 x 10 + 4750 = 154750.
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